浏览量统计: 82510190 学校主页 我要投稿 联系我们 站点地图

西南交通大学新闻中心主办 2018年11月30日 星期五

交大要闻 | 媒体交大 | 教学科研 | 国际交流 | 交大视点 | 扬华校园 | 交大人物 文化交大 | 学术海报 | 学校通知 | 校园广播 | 交大视频 | 电子校报 | 印象交大

交大要闻

西南交大7名师牛分获茅以升铁道科学技术奖、工程教育奖和希望之星奖

来源: 学生工作处 作者: 黄春蓉 编辑: 新闻中心 日期: 2015/5/26 点击数: 10228

5月26日,北京茅以升科技教育基金会第二十四届颁奖大会暨第五届桥梁与隧道工程技术论坛在西安举行。 我校电气学院高仕斌教授、土木学院高波教授、信息科学与技术学院郭进教授获得茅以升铁道科学技术奖,我 校土木学院2011级学生周鸿屹获得茅以升工程教育学生奖,我校茅以升学院2011级学生阴国锋、陈哲敏,茅以 升学院2012级学生宋超林三位同学获得茅以升铁道教育希望之星奖。

茅以升科技教育基金会是为了纪念我校校友、中国著名的桥梁专家、科学家、教育家和社会活动家、先后4 次出任我校校长的茅以升先生,由他生前担任过职务的单位于1991年创立的。

茅以升科学技术奖是由国家科技奖励办批准、茅以升科技教育基金会依靠社会力量设立的奖项(下设11个 子项),旨在弘扬茅以升先生"爱国、科学、奋斗、奉献"的伟大精神,奖励在科技教育事业中取得突出成绩的杰 出人士。奖项设立24年来,先后奖励相关领域优秀科技教育人才2700余人。

今年恰逢中国人民抗日战争胜利70周年,我校党委副书记陈志坚代表学校向全体参会人员介绍了抗战期间 茅以升先生临危受命出任校长,战乱时期带领交通大学唐山工程学院师生几经迁校、艰苦办学的历史,并以此 深切缅怀尊敬的茅以升老校长。同时陈志坚谈到,这一时期,虽是学校存亡绝续、灾难深重的时期,更是学校 建校以来办学规模最大、教学成果最为丰硕的时期,学校培养了以林秉南、肖纪美、徐采栋、邱竹贤、庄育智 等院士为代表的一大批著名的专家和学者。茅以升老校长"爱国、科学、奋斗、奉献"的精神也将激励我校师生继 续攀登科学技术高峰,在科学研究和工程实践领域取得更多更好的成绩。

茅以升科技教育基金会主任王志珍院士、副主任孙永福院士、何华武院士、中铁大桥局集团有限公司总工 程师秦顺全院士、中铁第一勘察设计院集团有限公司刘为民院长、茅以升科技教育基金会茅玉麟秘书长等领导 为2014年度"茅以升科学技术奖"各奖项获奖者颁奖。



新闻TOP10

- 🔟 【特约评论】全面准确理解"三校区...
- □ 四川缘满集团捐赠两千万助力西南交...
- □ 西南交通大学召开2018-2019学年第...
- 四 中国超高速磁浮技术发展战略研究项...
- □5 牵引动力2016级博士生周鹏博获IEE...
- **15** 第二届粤港澳大湾区先进轨道交通高...
- 17 190后"与"90"后共沐真理之光—...
- 学校党委召开第十四届委员会第103...
- · 省委统一战线工作领导小组来校调研...
- □ 徐飞校长一行调研教务处、研究生院...

印象交大





交大冬韵

西南交通大学党…





西南交通大学2…

西南交通大学2…









【中央电视台】四川… 【东方新闻】成都: …